

大地震后重建财源

日本国家公务员降薪

工资法修正案通过后开始实行,持续到 2013 年底

据人民网消息 据日本《朝日新闻》网站报道,为确保日本大地震的重建财源,菅直人内阁及公务员劳动组合(工会)联合会 23 日就国家公务员的降薪幅度达成了共识。具体降薪幅度如下:科长以上干部为 10%,科长助理、组长为 8%,普通职员为 5%。此外,年终奖金一律降低 10%。据悉,此次国家公务员降薪

制度将从工资法修正案通过后开始实行,持续到 2013 年底。

菅直人内阁原计划将全体公务员的薪资一律降低 10%,由此可获得 3 千亿日元~4 千亿日元的灾后重建资金,但最终还是降薪幅度上让步了。当日,总务大臣片山善博与联合会相关人员共同商议后,就国家公务员降

薪的具体幅度达成了共识。菅直人内阁目前计划将工资修正案与国家公务员制度改革相关法案一同提交国会,争取在 6 月 3 日获得审议通过。倘若该法案成立,这将是日本首次未经过“人事院劝告”(日本人事院向内阁、国会提出改善国家公务员劳动条件的劝告)的流程而直接实行国家公务员降薪制度。

母亲先祖为爱尔兰鞋匠之子
专程到小镇寻根

奥巴马举杯会老乡



奥巴马与妻子米歇尔在一家小酒吧与顾客一起喝啤酒。 新华社/麦克斯韦图片社

综合新华社消息 前往爱尔兰访问的美国总统奥巴马于当地时间 23 日下午乘直升机抵达爱尔兰中部奥法利郡的莫尼高尔小镇进行寻根,受到 3000 多名从各地而来的爱尔兰乡亲的热烈欢迎。

奥巴马与妻子米歇尔抵达小镇后,立即与住在小镇的远房亲戚亨利·希利热烈拥抱,互致问候。奥巴马夫妇走向欢迎的人群,与他们一一握手致意,还到当地酒吧与乡亲们畅饮啤酒。

奥巴马曾提到莫尼高尔是他上五代先祖的故乡。族谱学家研究发现,奥巴马的母亲安·邓纳姆的先祖是爱尔兰鞋匠之子,1850 年他 19 岁时为躲避爱尔兰大饥荒来到美国。

奥巴马此次访问欧洲在安保工作上下了工夫。为了防止“基地”组织成员将自己当成报复目标,奥巴马特地将一辆“保险箱”式的凯迪拉克加长轿车空运至爱尔兰。

然而,这辆被称为“野兽”的总统座驾却在 23 日载着奥巴马夫妇离开美国驻爱尔兰大使馆时突然抛锚了,奥巴马只好换乘另一辆轿车。

由于担心冰岛火山灰可能到达英国,奥巴马 23 日晚提前结束对爱尔兰的访问,于当晚飞往英国,继续欧洲之行。

黑手党被捕成员揭意大利总理老底

一年 6 亿里拉 老贝向黑手党缴保护费

据现代快报消息 据英国《每日邮报》网站 5 月 22 日报道,近日,意大利黑手党成员乔瓦尼·布鲁斯卡在罗马一家法院因两名警察受贿案出庭作证时,谈到该国总理贝卢斯科尼,称其曾为了令“生意有序运转”而每年向黑手党缴纳约 6 亿里拉(约合人民币 315 万元)的保护费。

现年 74 岁的贝卢斯科尼事实上早就被外界怀疑与黑手党有染,此次布鲁斯卡的爆料更是把他推到了风口浪尖。

54 岁的布鲁斯卡是黑手党成员,外号“猪”,自 1996 年被捕后便一直向警方提供其所在组织的内幕。

布鲁斯卡说,贝卢斯科尼曾通过当时西

里里岛首府巴勒莫的黑手党领导人斯特凡诺·邦塔德向该组织缴纳保护费,“每年 6 亿里拉,这些(保护费)与他在西西里岛的生意有关”。

布鲁斯卡还交代,在 1981 年,当时 42 岁的邦塔德在帮派火拼中被杀,贝卢斯科尼也因此中断了向黑手党的“上供”,而后“我们的组织针对贝卢斯科尼策划了一次袭击以使他继续交钱”。尽管布鲁斯卡没有说出这次袭击的具体细节,但 1986 年贝卢斯科尼在米兰家中遭炸弹袭击被认为与此有关。

有关贝卢斯科尼与黑手党有染的说法可以追溯到上世纪 70 年代,当时他刚刚开始米兰涉水建筑行业。曾有媒体爆料,贝卢斯科

尼的密友兼生意伙伴马尔切洛·德尔·乌特里曾安排他与邦塔德见面,而德尔·乌特里也早在 2004 年因协助与教唆黑手党的罪名被判 9 年徒刑,但身为议员的他至今没有服刑。

一直以来,贝卢斯科尼都否认自己和黑手党有牵连,并称只是在上世纪 70 年代因儿子被绑架一事与黑手党有过私人往来。上世纪 70 年代,贝卢斯科尼还曾雇佣一名叫维托里奥·曼加诺的男子为自己工作,而此人也是巴勒莫的黑手党成员。不久后,曼加诺被指控参与两起谋杀而被送进监狱,11 年前死在狱中。但贝卢斯科尼坚称自己当时不知道曼加诺是黑手党成员。



龙卷风袭美 至少 116 人亡

5 月 23 日,美国密苏里州乔普林市一街区在龙卷风过后一片狼藉。22 日晚 6 时左右,龙卷风袭击了这座位于美国中部的城市,是这座 5 万人小城有史以来遭受的最致命灾祸。截至 23 日下午,龙卷风造成的死亡人数已达 116 人,受伤人数尚不清楚。随着搜救工作的展开,伤亡人数很有可能继续增加。 新华社记者 张保平 摄

的黎波里再遭北约战机猛烈轰炸

死伤已超百人,利反对派拒绝与卡扎菲政权谈判

综合新华社消息 利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣 24 日凌晨说,北约战机 23 日深夜和 24 日凌晨对利比亚首都的黎波里发动猛烈袭击,至少已造成 3 人死亡,150 人受伤。

易卜拉欣在带领媒体记者前往的黎波里市中心医院的路上说:“北约战机当天凌晨对利比亚人民卫队所在营地发动了 18 次至 21 次空袭,造成大量人员伤亡。根据目前了解的情况,至少已有 3 人死亡,150 人受伤,伤者大部分是居住在遇袭地附近的平民。”

新华社报道员当天凌晨时分在的黎波里的家中,听到利比亚领导人卡扎菲驻地阿齐齐亚兵营传来 15 声巨大的爆炸声。这是自西方联军军事打击利比亚以来的黎波里遭受到的最猛烈轰炸。爆炸声过后,可以看到阿齐齐亚兵营浓烟滚滚,火光冲天,北约战机在的黎

波里上空盘旋。新华社报道员与在爆炸现场的目击者通话后,获知轰炸造成大量人员伤亡,消防车和救护车紧急驶往该地区,伤者被送入的黎波里中心医院接受治疗。

本月 10 日以来,北约战机密集轰炸的黎波里,阿齐齐亚兵营已多次遭到空袭。法国外长朱佩 23 日又宣布,法国和英国拟在利比亚部署武装直升机。

利比亚反对派代表 23 日在莫斯科表示,利比亚反对派不会与卡扎菲政权就停火问题进行谈判。

到访俄罗斯的利比亚反对派代表沙勒加姆当天与俄外长拉夫罗夫会谈后对媒体说,利比亚反对派要求利比亚领导人卡扎菲立刻下台。他称:“只有卡扎菲下台或者离开利比亚,利比亚才能实现停火并重建和平。”

伊朗一炼油厂爆炸 23 人死伤

总统内贾德当时正准备出席该厂新一期工程的落成典礼,所幸安然无恙

据新华社德黑兰 5 月 24 日电(记者 杜源江 何光海)伊朗西南部阿巴丹炼油厂 24 日因天然气泄漏发生爆炸,造成至少 1 人死亡,22 人受伤。

据伊朗媒体报道,爆炸发生时,伊朗总统艾哈迈迪-内贾德正准备出席该炼油厂新一期工程的落成典礼,他在事故中安然无恙。落成典礼因此次事故未能举行。

爆炸中,浓烟和泄漏气体导致多人中毒,死伤者均系炼油厂员工。

阿巴丹是伊朗著名石油城,在产油区胡齐斯坦省内。1980 年两伊战争开始前,阿巴丹炼油厂日炼油达 60 万桶,为伊朗全国最大的炼油厂。两伊战争使阿巴丹遭到严重破坏。1988 年两伊战争结束后,伊朗重建阿巴丹炼油厂。

日本连续 20 年位居世界第一大债权国

据新华社东京 5 月 24 日电(记者 冯武勇)日本财务省 24 日公布的数据显示,受日元升值等因素影响,截至 2010 年年底,日本持有的海外净资产比上一年度末下降 5.5%,为 251.495 万亿日元(约合 3.07 万亿美元),但仍是世界第一大债权国。

数据显示,截至去年年底,日本政府、企业、个人投资者持有的海外资产总额为 563526 万亿日元(约合 6.88 万亿美元),同比增长 1.6%;海外负债总额为 312.31 万亿日元(约合 3.81 万亿美元),同比增长 8.1%,时隔 3 年首现增长,主要缘于境外投资者增加了对日本国债和证券的购买力度。

根据国际货币基金组织的统计数据,到 2010 年年底,日本已连续 20 年位居世界第一大债权国。

北极游泳“裸”登珠峰 冰中藏身 荷兰“冰人”能自控体温



维姆·霍夫“冰藏”自己。

荷兰人维姆·霍夫因能在低温中正常生存获称“冰人”。奈梅亨大学研究人员通过实验证实,霍夫有自主调节体温的能力。

【抗寒奇人】

霍夫现年 52 岁,以具有超常抗冻能力闻名于世,至今仍保持多项抗寒世界纪录。

1999 年 1 月,他在北极圈以北 160 公里处赤足跑完半程马拉松;3 年后,他仅穿着泳衣,在北极点冰层下游泳 80 米;2007 年,他穿短裤、凉鞋攀登珠穆朗玛峰,到达 7400 米高度;2010 年,他把自己“冰藏”,置身冰块中 104 分钟 23 秒仍保持正常体温。

霍夫说,他之所以可以忍受严寒,是因为思想和身体会相互发送信号,令“体内温度调节装置启动”。

【研究揭秘】

为揭开“冰人”的秘密,奈梅亨大学研究人员上个月对他进行研究。他们给霍夫注射内毒素。这种内毒素对人体不会产生长期危害,只是会造成身体遭病毒入侵的“假象”,从而激发免疫系统,引起头痛、肌肉痛和发烧等症状。这些症状大概持续数小时。不过,霍夫接受注射后,只出现中度头痛情况。

奈梅亨大学教授彼得·皮克斯说,实验室结果显示,霍夫接受注射后,体内产生的能抵抗炎症的蛋白质只有另外接受注射的 200 名健康男士的一半。但他体内的皮质醇水平迅速提高,皮质醇可以抑制免疫系统。

皮克斯说,这意味着霍夫可以自主控制体内某些系统。(据《南方都市报》)